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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvirGek desno zgoraj na prvi strani in na obrazec za
toCkovanie.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor PRECRTAJ in ga napisi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanije.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) toCkami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, ampak zaéni reSevati naslednjo. K
nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el a bevezetd utasitasokat!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe es az
értékelblapra! Olvashatoan irjal! Ha tévedtél, valaszodat HUZD AT, majd ird le a helyeset!
Korrektort nem hasznéalhatsz!

A ceruzat kizarélag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!
Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla (0) ponttal értékeljik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkezé
megoldasaba! A megoldatlan feladathoz késébb térj visszal A végén még egyszer ellenbrizd
a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben!
Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANIJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bos spregledal/-a katerega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno reSitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna$§ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne ra¢une. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napacne odgovore ne bos$ dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmotis, napisano
precrtaj in reSuj ponovno. Ce nalogo reSujes na ve¢ nacinov, nedvoumno oznaci, katero
reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve naloge.

Ce ima koli¢ina v resitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.

Ce je rezultat ulomek, ga, e je mogocée, okrajsaj (npr.: g zapisi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela $tevila
(npr.: % zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapisi brez odve&nih nicel
(npr.: namesto 3,00 zapi$i 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in ¢itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natancen/-a.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti ¢as dopusca, na koncu $e enkrat preglej svoj izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po svojih najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ

Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat eldre becsiild meg! A kapott megoldast hasonlitsd 0ssze a
megbecsiilttel! Ha fejben meg is tudnal tobb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes
szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt mdédon mutassa be az eredményhez
vezetd utat, tartalmazzon minden koztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibés valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a
hibésat hiizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien
jelold meg, melyik megoldast értékelje az értékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kovetelményeket!

Ha a feladat megoldasahoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszeriisithetd tort alakban (pl.: a g -ot % -ként
ird fel)!
Ha az eredmény olyan tortszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel (pl.: a

?—et 6 -ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkiil ird fel (pl.: 3,00 helyett
3-at irjal)!

Munkad legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszkdzoket hasznalj!

Ha van elegendd iddd, nézd at még egyszer a munkadat, miel6tt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!
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PRILOGA
OBRAZCI V GEOMETRIJI
GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; visine v,, v,, v,) o=a-+b+c p= a;)a = % = &
2
Enakostrani¢ni trikotnik (stranica a) 0o =3a p = a3
4
Paralelogram (stranici a, b; vi$ini v,, v, ) 0=2a+b) p = av, = by,
. . . ef
Romb (stranica a; visina v; diagonali e, f) 0 =4a p=av = E
. - a+c
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; viSina v) o=a+b+c+d = 5
Krog (polmer ) 0 =2xr p=Tr

je manjSe ali enako

je skladno

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P = 6a> V=d
Kvader (robovi a, b, ¢) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P = 20 + pl V =0v
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, vi§ina v) | P = 2nr(r 4+ v) V =nri
o . . Ov
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, viSina v) P=0+pl V= Y
StoZec (pokoncni, polmer osnovne ploskve r 2
b . pw- b ’ P = zr(r+s) y="1r?
stranica s, viSina ) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
. .22 ) :
PRIBLIZKI KONSTANT e 3,14 V2 =141 J3 =173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |AB| dolzina daljice AB
#= ni enako < kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjse | jevzporedno
> jevelje 1 jepravokotno
< ~
>

je vecje ali enako

Q

je podobno
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MELLEKLET
MERTANI KEPLETEK
MERTANI STKIDOMOK KERULET (0) TERULET (p)
Haromszog (a, b, ¢ oldalak, v , v,, v av bv cv
g(77 a? Vb Ve 0:a+b+c p= a _ 27 __ c
magassagok) 2 2 2
2
Egyenlé oldali haromszog (a oldal) 0= 3a p= @ f
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, U, magassigok) | o = 2(& + b) p=av, = bvb
Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) 0 = 4a p=av= i
2
. . . a—+c
Trapéz (a, ¢ alapok, b, d szarak, v magassag) o=a+b+c+d p= v
2
Kor (7 sugar) 0 =27r p=Tr
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a ¢él) P = 6a° V =a*
Téglatest (a, b, ¢ élek) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Hasab (O alaplap, pl palast, v magassag) P =20+ pl V =0v
Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, ¥ magassag) P = 27(7"(?“ + U) V = nriv
Ov
Gula (O alaplap, pl palast, v magassig) P=0+pl = 3
Kuap  (egyenes, az alaplap 7 sugara, s alkoto, v P—x 7,(7, + 8) V- i
magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G
n 11 12 13 14 | 15 16 | 17 | 18 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n® || 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
. s L 22 . .
KOZELITOERTEKEK = — = 3,14 J2 =141 V3 =173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
= mnem egyenld < sz0g
= Kkoriilbeliil A haromszog
< kisebb I parhuzamos
> nagyobb 1 mer6leges
< kisebb vagy egyenld ~  egybevagd
> nagyobb vagy egyenld /~  hasonlo




8 N072-401-3-1M

1. naloga

Izracunaj:

a) 13— (94 26) =

b) 28 —14:2 =
c) —-2=
1
d .= =
) 4

e) IzraCunaj in rezultat zapisi z okrajSanim ulomkom.

1 1
— 4+ - =
3 6
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1. feladat

Szamitsd ki!

a) 13 — (9 + 26) =

b) 28 —14:2 =
c) —-2=
1
d Z.=-=
) 4

e) Szamitsd ki, majd az eredményt ird fel tovabb nem egyszerisithetd torttel!

1 1
— 4+ - =
3 6
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2. naloga
V vsak okvir¢ek vstavi ustrezni znak (>, < ali =) tako, da bodo trditve pravilne.
a) 11° 0
b) —18" (—18)"
c) 2,010 2,1
d) -3 - 0,6
5
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2. feladat

Mindegyik keretbe ird be a megfeleld jelet (>, < vagy =) 0gy, hogy az allitasok
igazak legyenek!

a) 11° 0

b) —18" (—18)"
¢) 2,010 2,1

d) =3 - 0,6
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3. naloga

Na trZnici je branjevka prodajala sadje. Jan je kupil 1,5 kg banan, 2 kg pomaran¢ in 0,5 kg

limon.

Cene sadja preberi v spodnji preglednici.

a) Koliko evrov je placal Jan za sadje?

Resevanje:

Odgovor:

VRSTA SADJA CENA ZA 1 KG
Pomarance 1,10 €
Mandarine 1,30 €
Limone 0,80 €
Banane 0,70 €
Kivi 1,60 €
Kaki 1,80 €

b) Koliko evrov mu je vrnila branjevka, ¢e je placal z bankovcem za 10 € ?

Resevanje:

Odgovor:
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3. feladat

A piacon a kofa gytimélesot arult. Jani 1,5 kg banant, 2 kg narancsot és 0,5 kg citromot
vasarolt.

Agytlimélcsarakat az alabbi tablazatban talalod.

GYUMOLCS 1 KG ARA
Narancs 1,10 €
Mandarin 1,30 €
Citrom 0,80 €
Banan 0,70 €
Kivi 1,60 €
Kaki 1,80 €

a) Hany eurot fizetett Jani a gylimolcsért?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Hany eurdt adott vissza a kofa, ha Jani10 € -s bankjeggyel fizetett?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:
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4. naloga

Digitalni fotoaparat stane 220,00 €. Pri placilu z gotovino se cena zniza za 1 % . Kolik$na je
znizana cena tega fotoaparata?

Resevanje:

Odgovor:
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4. feladat

A digitalis fényképez6gép ara 220,00 €. Készpénzfizetéskor 1% -kal csokken az ara. Mennyi
a fényképezdgép kedvezményes ara?

Megoldasi eljaras:

Valasz:




16 N072-401-3-1M

5. naloga

a) Resienacbo z —7 =20.

b) Resi enacbo in naredi preizkus.

4+ 3
4

=21 Preizkus:

¢) Marko je s premislekom refeval enacbo z” + 8z + 16 = (z + 4)*.
Zapisal je mnozico reSitev enacbe: R = {0}.
Ali je zapisal vse reSitve te enacbe? Odgovor utemelji.

Odgovor z utemeljitvijo:
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5. feladat

a) Oldd meg az x — 7 = 20 egyenletet!

b) Oldd meg az egyenletet, majd ellendrizd a megoldast!

r+3
4

21 EllenOrzés:

¢) Marké gondolkozva oldotta meg az 2* + 8z + 16 = (z + 4)° egyenletet.
fgy irta fel az egyenlet megoldashalmazat: R = {0}.
Felirta-e az egyenlet minden megoldasat? Indokold a vélaszt!

Az indoklast tartalmazo valasz:




18 N072-401-3-1M

6. naloga

Sok je v 40 steklenicah po 1,5 litra. Pretocimo ga v dvolitrske steklenice. Koliko steklenic
po 2 litra potrebujemo?

Resevanje:

Odgovor:
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6. feladat
A szorp 40 darab 1,5 literes livegben van. Kétliteres livegekbe ontjiik at. Hany 2 literes
tivegre lesz sziikségiink?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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7. naloga

a) Na kateri izmed spodaj navedenih premic lezi to¢ka 7' (10,—20)?
Obkrozi ¢rko pred ustrezno enacbo premice.

A y=2x—20
x

B =——25
Y 2

C y=x+10

D y=—x+ 30

b) Katera premica je vzporedna premici z enacbo y = 2x — 4.
Obkrozi ¢rko pred ustrezno enacbo premice.

A y=—2x—4
B y=-2z+4
C y=2zr+4

D y=—4x +2
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7. feladat

a) Az alabbi egyenesek koziil melyiken fekszik a 7' (10,—20) pont?
Karikazd be a megfelelo egyenes egyenletének betiijelét!

A y=2x—20

C y=x+10

D y=—x+ 30

b) Melyik egyenes parhuzamos az y = 2z — 4 egyenletli egyenessel?
Karikazd be a megfelelo egyenes egyenletének betiijelét!

A y=—2x—4
B y=—2x+4
C y=2x+4

D y=—4xr +2
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8. naloga

a) Na Crto pod vsak veckotnik napisi Stevilo vseh njegovih diagonal.
C A\ D :

b) Skice predstavljajo pravilne veckotnike. Na ¢rto pod vsako skico napisi, koliko meri
kot a.

ANE®
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8. feladat

a) Mindegyik sokszog alatti vonalra ird oda, hany 4tldja van az adott sokszognek!
C A\ D :

b) Az abrakon szabalyos sokszogek lathatok. Mindegyik abra alatti vonalra ird oda, mekkora
az a szog!

ANE®
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9. naloga

Spodnja skica zemljevida prikazuje lego krajev A, B, C, D in E. Kraji A, B, C in D lezijo na
isti nadmorski viSini.

0 km 20 km

a) Zracna razdalja (najkrajSa razdalja) med krajema A in B je 25 km. Doloc¢i zra¢no razdaljo
med krajema C in D.

Resitev:

b) V kaksnem merilu je narisan zemljevid?

Odgovor: Zemljevid je narisan v merilu 1:
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9. feladat

Az alabbi térképabra az A, B, C, D és E helységek fekvését dbrazolja. Az A, B, C és D
helységek ugyanazon a tengerszint feletti magassagon fekszenek.

0 km 20 km
|

a) Az A és a B helység Iégvonalban mért tavolsaga (legrovidebb tavolsag) 25 km. Hatarozd
meg a C és a D helység légvonalban mért tdvolsagat!

Megoldas:

b) Milyen méretaranyban késziilt a térkép?

Vialasz: A térkép 1: méretaranyban késziilt.
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10. naloga

Diagram prikazuje za vsak dan izbranega tedna Stevilo izletnikov, ki so obiskali gorsko koco.
Koca je odprta vsak dan v tednu.

Dnevni obisk gorske koc¢e v izbranem tednu

320

280 —

240 —

200 —

160 —

120 —

Stevilo izletnikov

Y

80 —

40 —

Ponedeljek Torek Sreda Cetrtek Petek Sobota Nedelja

a) Katerega dne v tem tednu je bilo v ko¢i najvec¢ izletnikov?

Odgovor:

b) Koliksen je bil povprecni dnevni obisk izletnikov v tem tednu?

Resevanje:

Odgovor:
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10. feladat

A diagram a hegyi menedékhazba latogato kirandulok szamat dbrazolja egy kivalasztott hét
mindegyik napjan. A menedékhaz a hét minden napjan nyitva tart.

A hegyi menedékhaz napi latogatasa a kivalasztott héten
320

280 —

240 —

200 —

160 —

120 —

80 —

40 —

Hétfo Kedd Szerda Csiitortok Péntek Szombat Vasarnap

a) A hét melyik napjan volt legtdbb kirandul6 a menedékhazban?

Valasz:

b) Atlagban hany kirandul6 volt naponta a menedékhazban ezen a héten?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:
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11. naloga

Preglednica prikazuje Stevilo ucencev neke Sole na Sportnem dnevu. Udelezili so se ga vsi

ucenci od 6. do 9. razreda te Sole. Vsak je sodeloval v eni Sportni disciplini.

6.1 7.1 8. r 9.r
Pohod 29 11 14
Plavanje 19 17 6
Drsanje 7 15 16 4
Smucanje 32 18 17 25

a) V kateri Sportni disciplini je sodelovalo najve¢ ucencev?

Odgovor:

b) Kateri razred obiskuje najmanj ucencev?

Odgovor:

¢) Koliko je oddelkov sedmega razreda na tej Soli, ¢e v posameznem oddelku ni manj od 20

ucencev in ne ve¢ od 28 udéencev?

Odgovor:
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11. feladat

A tablazat azt abrazolja, hogy egy iskola hany tanuldja vett részt a sportnapon.
A sportnapon az iskola minden 6.-t61 9. osztalyos tanuloja részt vett. Mindenki egy
sportagban kdzremiikddott.

6.0 7.0 8.0 9.0
Gyalogttira 29 11 8 14
Uszas 19 17
Korcsolyazas 7 15 16 4
Sielés 32 18 17 25

a) Melyik sportagban kozremiikodott legtobb tanuld?

Valasz:

b) Hanyadik osztalyt latogatja legkevesebb tanul6?

Vilasz:

¢) Hany hetedik osztaly van az iskolaban, ha egy-egy osztalyban nincs 20 -nal kevesebb és
28 -ndl tobb tanulo?

Valasz:
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12. naloga

a) Kvadratu na sliki o¢rtaj kroznico.

Opisi, kako si dolo¢il sredi§ce kroZnice.

b) IzraCunaj plos¢ino kvadratu ocrtanega kroga. Potrebne podatke izmeri na sliki.
Za m uporabi priblizek 3,14 .

Resevanje:

Resitev:

c¢) Obkrozi ¢rko pred zapisom, ki najbolj natan¢no izraza, kolikSen del kroga pokriva kvadrat.

A Priblizno 40 %.
B Priblizno 60 %.
C  Priblizno 80 %.
D

Priblizno 120 %.
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12. feladat

a) Szerkeszd meg a képen levd négyzet koré irhato kort!

frd le, hogyan hataroztad meg a kor kozéppontjat!

b) Szamitsd ki a négyzet koré irhato kor teriiletét! A sziikséges adatokat mérd meg a képen!
A 7 kozelitd értéke 3,14 legyen!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:

¢) Karikédzd be annak a felirasnak a betiijelét, amely legpontosabban kifejezi, hogy a kor
mekkora részét fedi a négyzet!

Korilbelil 40%-4t.
Korilbeliil 60%-at.

Koriilbeliil 80%-4t.

o o w >

Koriilbeliil 120%-4t.
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13. naloga

Premici p in s na sliki sta nosilki osnovnic paralelograma ABCD s podatki:
|AB|=a =8 cm in o = 60".

a) Nacrtaj paralelogram ABCD. Oglis¢e A je ze doloceno.

b) Izracunaj plos¢ino paralelograma A BCD. Podatke, ki jih potrebujes, izmeri na sliki.

Resevanje:

Resitev:
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13. feladat

Az |AB|=a =8 cm és a = 60" adath ABCD paralelogramma alapjai a képen lathatd p
¢s s egyenesre illeszkednek.

a) Szerkeszd meg az ABCD paralelogrammat! Az A cslicsot mar meghataroztuk.

b) Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriiletét! A sziikséges adatokat mérd meg a
képen!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:
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14. naloga

Izra¢unaj celotno visino (v) stavbe na skici od tal do vrha slemena.

v
7 m
20 m
:< |
16 m
Resevanje:
Resitev:
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14. feladat

Szamitsd ki az abran lathat6 épiilet teljes magassagat (v) a padlozattol a tetégerincig!

20 m

16 m

Megoldasi eljaras:

Megoldas:
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15. naloga

Prva stranica trikotnika je za 10 cm kraj$a od druge stranice, tretja stranica pa je dvakrat
daljsa od prve.

a) Dopolni preglednico tako, da izrazi§ dolzine stranic s spremenljivko z.

DolZina DolZina DolZina
. . . . Obseg
prve stranice druge stranice tretje stranice
z

b) Koliko merijo dolzine stranic trikotnika, ¢e je njegov obseg 98 cm?

Resevanje:

Odgovor: Prva stranica meri ,
druga stranica meri ,

tretja stranica meri
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15. feladat

A héromszdg elsé oldala 10 cm -rel rovidebb a mésodik oldalanal, a harmadik oldal pedig

kétszer hosszabb az elsonél.

a) Egészitsd ki a tablazatot tigy, hogy az oldalak hosszat az = valtozoval fejezd ki!

Az elso6 oldal A masodik oldal A harmadik oldal .
Kertilet
hossza hossza hossza
T

b) Milyen hossztak a haromszdg oldalai, ha a kertilete 98 cm?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Az els6 oldal hossza

a masodik oldal hossza

a harmadik oldal hossza
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16. naloga

Zveza potroSnikov ima pri ocenjevanju kakovosti elektricnih pecic izdelan sistem tockovanja.
Za lastnosti izdelkov uporabljajo ocene od 1 do 3. Ocenjujejo varnost izdelka, njegovo
uporabnost, izkoristek energije in hitrost pecenja.

Ocene za §tiri elektricne pecice so prikazane v preglednici.

Elektricna Varnost Uporabnost Izkoristek energije Hitrost
pecica V U E H
A 1 2 2 1

B 1 1 3 1

C 1 1 1 2

D 2 1 2 1

Za izracun skupnega Stevila to¢k za posamezno pecico uporabljajo naslednjo formulo:
Stevilo tock=2-V+1-U+3-E+1-H.

a) Izracunaj skupno Stevilo tock za elektricno pecico A.

Odgovor:

b) Katera elektri¢na pecica ima skupno najvec tock?

Odgovor:

¢) V spodnji formuli napisi na Crte naravna Stevila tako, da bo pri podatkih iz preglednice
imela elektricna pecica A skupno najvec tock.

Stevilo to¢k=1-V + U+ ‘E+ ‘H

SKUPAJ TOCK:

57
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16. feladat

A fogyasztdszdvetség a villanysiitok mindségét kidolgozott pontozasi rendszer szerint
osztalyozza. A termékek tulajdonsagait 1-tdl 3-ig osztalyzatokkal mindsitik. A termék
biztonsagossagat, hasznalhatdsagat, energiafelhasznéldsat és a siités gyorsasagat osztalyozzak.
A tablazat négy villanysiitd osztalyzatait abrazolja.

: ; ot A Energia- ,
Villanysiité Biztonsag Hasznalhatosag felhasznalas Gyorsasag
V U H
E

Az egyes siitok Osszpontszamat a kdvetkezd képlet alapjan szamitjak ki:
pontszam=2-V+1-U+3-E+1-H.

a) Szamitsd ki az A siité 6sszpontszamat!

Valasz:

b) Melyik villanysiité 6sszpontszama a legmagasabb?

Valasz:

¢) Irj az alabbi képletbe a vonalakra természetes szamokat Gigy, hogy a tablazat adatait
alkalmazva az A villanysiitének legyen a legtobb pontja!

Pontszam=1-V + -U + -E + -H

OSSZPONTSZAM:

57
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